黄金价格暴跌创56个月新低

金价或再创新低



3日,美国就业数据发布后,黄金价格直线滑落,跌 穿每盎司 1200 美元的重要整数关口。纽商所黄金期货 跌 22.20 美元, 跌幅 1.8%, 至每盎司 1192.90 美元, 不仅 将今年以来的增幅转为负值,还刷新了2012年2月5日 以来最低结算价格。多数投资者认为,黄金最糟糕的行 情并未在当日结束,金价可能进一步下跌至每盎司1100 美元。



股市播报

上周金价下跌1.9%

上周黄金价格下跌了 1.9%, 今年迄今为止黄金价 格已经下跌了1.1%。分析认 为,因通货膨胀预期降低, 美元走强, 黄金已经失去了 保值增值的吸引力, 目前看 不到金价上涨的强劲动力。

去年金价重挫28%,为 逾30年来最差表现,4月份 国际金价大跌,众多消费者 疯狂抢金一战成名。此后, 2013年4月12日和15日,金 价从1550美元/盎司下探到了 1321美元/盎司,导致"中国 大妈"被套牢。

今年以来,国际金价连 续两个季度在波动中上行, 累计上涨超过10%。眼看众 多消费者解套在望之时,三 季度黄金走势再度急转直 下,国庆期间,国际金价一

路下行。纽约黄金期货重挫 1.8%, 失守每盎司1200美元 关口,创56个月来新低。当 时抢金的消费者深套了20% 左右。

黄金饰品需求下降22%

事实上,对于黄金的跌 势,已有机构作出预测:英国 贵金属咨询机构金属聚焦咨 询机构今年早些时候在《2014 年黄金和白银矿业焦点》中表 示,黄金价格今年可能已经触 顶,随着美国经济复苏加快, 金价或将跌至2010年以来最 低水平1100美元/盎司。

上周,由于担忧美国加息 影响,渣打、高盛等投行纷纷 发布看空黄金的报告,把黄金

目标价调低至1200美元以 下,高盛更称年底将跌至 1050美元/盎司。

因金价波幅收窄,且经济 增速放缓,亚洲的黄金消费者 维持观望态度。据GFMS的

黄金年报,因消费者还在消化 去年大肆买入的黄金,今年上 半年中国黄金饰品需求下降 22%,至351吨。

金价下跌 金条销量增多

4日下午18时许,广州天 河岗顶摩登百货的六福、周生 生、金大福等几家珠宝店的营 业员均告诉记者,这几天金价 下跌,已吸引大量买家咨询, 其中出手买金的人也不少。

可能是晚饭时间,记者在

现场看到的顾客不多,但每个 店铺都断断续续地出现三两 个顾客,也难寻传说中的"大 妈"踪影。六福珠宝店一名女 营业员称,她当天就接待不少 顾客,各类人群都有,"但上了 年纪的妇女相对多一些。"

在六福珠宝店,张先生和 妻子在咨询黄金首饰。张先生 说,前天听说金价跌了,就和 妻子逛街时顺便来看看,顺便 买一个戒指送给妻子。

记者了解到,从10月3日 起,珠宝店的千足金统一售价 为每克301元,而备受大妈等 投资客青睐的千足金条单价 300元。"想投资的人都会买 金条,这几天比平时多卖了很 多。"上述的女营业员也谨慎 表示,她个人不便透露销量情

国庆小长假加班费咋算

加班7天挣17天工资

转眼,国庆黄金周今 天就落幕了。7天长假结束, 不少人都直呼"累得慌":这 哪是去玩啊,简直是折腾。另 外,心里更抗拒的是:节后还 要连上4天班后才能休一天, "为了拼7天长假,好端端的 双休又变成了单休!"

吐槽:

7天假靠双休日来凑

对于这个黄金周的安 一些网友大呼"太坑了" "都是拿自己的假期凑出来 的。从9月28日起上3天班, 然后休国庆7天假,再从10 月8日起到11日上4天班。" 王小姐说,感觉是放了7天 假, 实际只有3天, "4日和5 日原本就是双休日,6日、7日 这两天是周一、周二,虽然放 假,却是拿一个公休日补的。 这样一算,其实就放假3天。

为了凑这7天假,影响了 正常的工作休息,不仅节前 星期天被挪用,节后第一个 周六还得上班。"大家集中休 假,一齐出去玩的后果就是

谁都玩不好。吃饭排队、景区 拥挤、高速堵车,就连厕所都 是大排长龙。"很多人都抱 怨,认为这种拆东墙补西墙 的休假方式没意思。

对此南京市劳动监察支 队负责人认为,虽然是拼凑 起来的长假,但目前来看,黄 金周暂时取消不了。"私企等 中小企业的带薪休假落实还 不行。现在一年也就春节和 国庆这两个黄金周,如果不 调休,一些私企就有理由-天也不放假。"该负责人表 示,虽然有拼凑之嫌,但也算 是创造了休长假的机会。 提醒:

加班7天挣17天工资

与其堵在路上,或是去 景区看人海,还不如留在单 位加班, 挣个加班费。有不少 人就是这么打算的。那么,这 个国庆长假,你有没有加班?

记者从南京市劳动监察 支队节日值班热线了解到, 咨询加班费的电话不少。有 的反映自己牺牲假期加班,

老板却只字不提加班费的 事;有的不知道加班费怎么 计算,而老板就按一天50元 的标准发加班费;有的说公 司安排假期里每人值三天 班,虽然干的活和平时一样, 却没有加班费。



目前南京市区月最低工资标 准为1480元,以此标准计算, 日工资最低约为68.05元。这 样算来,国庆前三天加班,每 天至少有204.15 元的加班 费,后四天每天至少有136.1

元的加班费。

2500亿资金节前入市 A股期待10月开门红

9月中下旬,超过2500亿元流入A股证券账户, 大规模资金节前"埋伏"进入股市并不多见。在国内 出台新的住房信贷政策,国外股市震荡、金价下挫的 情况下,A股能否迎来10月开门红?

中国证券投资者保护基金公司的数据显示,9 月中下旬的三周时间里,A股证券账户累计净流入 超过2500亿元。尽管不少入市资金都直奔打新股 而去,但这种资金持续大规模流入仍然较为少见。 2012年与2013年同期,年均约有1000亿元资金"搬

就在9月最后一个交易日,上证指数盘中最高 涨至2365.49点,创19个月以来新高。对此,不少市 场人士认为,一系列货币与信贷政策"微风"相继吹 来,让A股泛起"涟漪"。新出台的住房信贷政策,更 让市场对货币信贷政策将保障经济增长"更加有

部分业内人士认为,由于黄金市场、港股市场、 房地产市场等投资渠道没有起色,这使得一些投资 者选择回流 A 股市场, 再加上银行理财产品和"宝宝 军团"收益率持续走低,更是让A股市场的相对吸引 力增加。对此,尽管国庆期间欧美股市和亚太股市 涨跌不一,振幅不小,但是看好10月开门红的机构 投资者仍然不少,多家机构节日期间还发布研报看 多后市。

市场将呈反复走势

对于四季度的行情,上海证券认为上下空间有 限,一方面经过一轮的上涨,经济数据的每一次公布 或将刺激市场脆弱的神经,另一方面有增量资金的 介入已成事实,对政策的期待又会让一部分行业和 个股反复被资金关注,结构性行情和主题投资仍是 市场获利的主要方向。市场在这两方面反复纠结, 或使四季度的市场呈现较为反复的走势。

另外,外延式扩张方式成为市场获利最为丰厚 的赢利机会,正越来越多的被上市公司所采纳,上市 公司通过定向增发完成跨行业对新兴产业的并购, 以突破业绩瓶颈,或者完成母公司优质资产的注入, 以提升自身业绩的增长。这也是当前市场获得最为 稳定高额回报的机会。操作策略上选股要比择时更 为重要。

低估值蓝筹引领行情

在宏观经济企稳、股权风险溢价下降的预期背 景下,四季度A股市场估值修复行情继续,其中低估 值蓝筹板块将引领行情。

三大主线筛选四季度投资板块与主题:一是经 济企稳回升路线,建议配置地产、汽车、有色、金融、 高铁、环保、水利和电力设备等板块。二是"沪港通" 受益路线,从分享国内经济发展成果的角度,配置行 业同"经济企稳回升路线";从套利同股"异价"的角 度,建议配置金融板块以及龙头个股;从配置内地特 有投资品种角度,建议配置国防军工、食品饮料和生 物医药等板块。三是改革与新兴产业路线,建议关注 改革方面的国企改革、土地流转、"自贸区"扩围、民 营银行等主题投资以及新兴产业方面的污水处理、 PM2.5、智能穿戴、4G商用、移动互联网金融等投资

(本报综合)